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(Sutaz sa konala v stredu 21. janudra 2015.)

1. Myslim na niekolko bezprostredne po sebe iducich prirodzenych ¢isel. Keby sme
z nich vyskrtli ¢isla 70, 82 a 103, aritmeticky priemer ¢isel by sa nezmenil. Keby sme
namiesto toho vyskrtli ¢isla 122 a 123, aritmeticky priemer by sa zmensil presne o 1.
Na ktoré prirodzené ¢isla myslim? (Libor Simiinek)

2. Po sebe iduce prirodzené ¢isla postupne pric¢itame a od¢itame podla nasledujiceho
navodu:
1+2-3-4454+6—-7—8+94+10—-11—-12+ ...

Urcte, akd bude hodnota takéhoto vyrazu, ak jeho posledny clen je 2015.
(Libuse Hozova)

3. Anicka dostala na narodeniny tortu v tvare obdlZnika. Pomocou dvoch priamych
rezov si odkrojila kusok, ktory je na obr.1 vyznaceny sivou. Uréte, aku cast torty si
Anicka odkrojila. (Alzbeta Bohinikova)
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4. Isty obdlznik mal svoje rozmery vyjadrené v decimetroch celymi &islami. Potom
rozmery trikrat zmenil. Najskor jeden svoj rozmer zdvojnasobil a druhy zmenil tak,
zmensil o 4 dm, pricom mal stale taky isty obsah ako na zaciatku. Nakoniec svoj kratsi
rozmer zmensil o 1 dm, dlhsi ponechal bezo zmeny. Urcte pomer stran posledného
obdlznika. (Erika Novotna)



